

«СОЧИ - 2014»

ВЫПОЛНИЛ ВОСПИТАТЕЛЬ

ГПД :СЕМИНА Н.М.

ОЛИМПИАДА 2014 Г. СОЧИ



ИЗ ИСТОРИИ

- Олимпийские игры – самое яркое спортивное событие в мире. Сотни атлетов готовятся к этому старту всю жизнь. Те, кому удастся взойти на олимпийский пьедестал, становятся примером для миллионов. Их достижения навсегда остаются в истории спорта и Олимпийского движения.
- Современные Олимпийские игры имеют тысячелетнюю историю и сейчас находятся на пике своего развития.
- В октябре 2009 года в Копенгагене прошел XIII Олимпийский конгресс – беспрецедентный по своему масштабу. По итогам конгресса были приняты решения, которые определили вектор развития Олимпийского движения на ближайшие 15 лет.

СОРЕВНОВАНИЯ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР В СОЧИ ПРОЙДУТ ПО 7 ЗИМНИМ ВИДАМ СПОРТА:

- Биатлон
- Бобслей: бобслей и скелетон
- Керлинг
- Хоккей на льду
- Санный спорт
- Конькобежный спорт: фигурное катание, шорт-трек и скоростной бег на коньках
- Лыжный спорт: горные лыжи, лыжные гонки, лыжное двоеборье, прыжки на лыжах с трамплина, фристайл и сноуборд

БИАТЛОН



СКЕЛЕТОН



БОБСЛЕЙ



КЕРЛИНГ



ХОККЕЙ НА ЛЬДУ



САННЫЙ СПОРТ



ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ



ШОРТ-ТРЕК



СКОРОСТНОЙ БЕГ НА КОНЬКАХ



ГОРНЫЕ ЛЫЖИ



ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ



ПРЫЖКИ НА ЛЫЖАХ С ТРАМПЛИНА



ФРИСТАЙЛ



СНОУБОРД



ТАЛИСМАНЫ ОЛИМПИАД



Годом рождения Олимпийского талисмана можно смело назвать 1968 год. На летних играх в Мехико появился "Красный ягуар", а находчивые французы из Гренобля предъявили миру лыжника Шюсса с красно-белой головой и Олимпийскими кольцами на лбу. Изогнутое тело Шюсса было синего цвета и плавно переходило в соединенные между собой лыжи.



Почин французских предшественников не вдохновил организаторов Олимпиады 1972 года в Саппоро на создание своего талисмана. Поэтому, если бы не возвращение Олимпиады в Европу в 1976 году, можно было бы сказать, что идея не прижилась. Однако, благодаря добродушному щекастому снеговiku Олимпиямандлу из Инсбрука Олимпиадам был возвращен статус не только серьезного и важного, но и просто веселого мероприятия.

Следующей вехой на пути Олимпийского талисмана стал американский Лейк Плейсид. В качестве талисмана был выбран популярный житель местных озер енот Рони в майке с изображением символа Олимпиады. И надо сказать, что симпатичный енот не подвел. Завоевав 10 золотых, 6 серебряных и 6 бронзовых медали, сборная СССР стала первой в командном зачете, уступив, правда, по общему числу медалей спортсменам из ГДР.



В 1984 году Сараево еще не ассоциировалось с вооруженными конфликтами, стрельбой и взрывами, а было самым настоящим символом мира и спорта. Впервые в истории Зимняя Олимпиада приехала в восточную Европу, а потому югославы не могли ударить в грязь лицом. В качестве цвета Олимпиады был выбран оранжевый. В этом колоре была выполнена символическая снежинка и именно в оранжевый шарф был облачен талисман Олимпиады 1984 волчонок Вучко, житель местных лесов.



В статье о символах Олимпиад мы уже не раз восхищались мудрости и таланту дизайнеров из Калгари. Лично я считаю снежинку образца 1988 года лучшим символом Олимпийских игр современности. При создании талисмана, канадцы ввели еще одно нововведение, активно подхваченное всеми организаторами последующих игр. Талисманов в Калгари было целых двое: белые медвежата Хайди и Хоуди в национальных костюмах, олицетворяющие канадское гостеприимство. Похожую одежду носила вся сборная Канады на церемонии открытия игр, а победила опять команда СССР.



В 1992 году Игры вернулись на родину талисманов, во Францию. В Альбервилле организаторы решили призвать на помощь мифического героя - горного эльфа Макика, стилизованного под, то ли снежинку, то ли звезду. Отметим отличительную черту французских талисманов - и Шюсс и Макик раскрашены в цвета национального флага.



Норвежцы выбрали в качестве талисманов игр 1994 года в Лиллехаммере две рыжеволосые национальные куклы Хакона и Кристин, брат и сестра. Но тогда эта парочка еще не знала, кто придет им на смену в 1998 году.





Огорченные отсутствием талисмана в Саппоро японцы пригласили их на игры в Нагано сразу четыре. Сукки, Нокки, Лекки и Цукки - мультяшные совы, разнообразных ядовитых цветов, столь популярных среди современной японской молодежи, символизирующие четыре года - период проведения Олимпийских Игр.

В талисманах Солт-Лейк Сити отчетливо проглядывается тенденция американских талисманов. Во второй раз после Лейк Плейсида талисманами в 2002 году стали местные животные: заяц Поудер, койот Копер и медвежонок Коул, олицетворяющий олимпийский девиз "Быстрее, Выше, Сильнее". Зверюшки в целом получились милыми и добродушными, чего нельзя сказать о самой Олимпиаде, полной допинговых скандалов, необъяснимых медалей и прочего.



Глядя на талисманы Олимпиады в Турине, возникает ощущение, что рисовали их не итальянцы, а японцы. Уж больно похожи снежок Нев и льдинка Глиз на героев японских аниме. Хотя создавал их португальский дизайнер Педро Альбукерке. Однако, нельзя не отметить, итальянцы первыми и пока единственными взяли на себя смелость выбрать в качестве талисманов неодушевленные предметы.





Талисманами игр в Ванкувере, которые пройдут в 2010 году, стали снежный человек Куачи, морской котик Мига и мифический герой Суми, который выступит в качестве талисмана параолимпийских игр. Все это национальные герои народа Иннуитов, которые с древних времен населяют север Канады.

ТАЛИСМАНЫ ОЛИМПИАДЫ - 2014



Горный спасатель-альпинист Леопард живет в кроне огромного дерева, которое растет на самой высокой скале в заснеженных горах Кавказа. Он всегда готов прийти на помощь и не раз спасал расположенную неподалеку деревню от лавин.

Леопард – прекрасный сноубордист, он научил этому виду спорта всех своих друзей и соседей. У Леопарда веселый нрав, он не может жить в одиночестве и очень любит танцевать.

За полярным кругом в ледяном иглу живет белый мишка. В его доме все сделано из льда и снега: снежный душ, кровать, компьютер и даже спортивные тренажеры.

Белый мишка с раннего детства воспитывался полярниками. Именно они научили его кататься на лыжах, бегать на коньках и играть в керлинг. Но больше всего белому мишке понравилось кататься на спортивных санках. Он стал настоящим саночником и бобслеистом, а его друзья – тюлени и морские котики - с удовольствием наблюдают за его победами. Теперь они вместе устраивают соревнования по этим видам спорта, и долгой полярной ночью им некогда скучать!



Зайка – самая активная жительница зимнего леса. Ее друзья всегда удивляются – и как она все успевает!? Ведь Зайка не только успевает учиться в Лесной Академии на «отлично», помогать маме в семейном ресторанчике «Лесная запруда», но и участвовать в различных спортивных соревнованиях. Зайка уверяет своих друзей, что у нее нет никакого секрета: просто она очень любит спорт. А еще она любит петь и танцевать.





Лучик прилетел на Землю с планеты, где всегда жарко. Его путешествие было полно приключений. Когда он приземлился, то увидел, что на Земле все по-другому, не так, как на его родной планете. Все было для него новым: холодные зимы, снег, ветер, и, конечно же, незнакомые люди вокруг него. Своей янтарной кожей, искорками в огромных глазах и волосами как языки пламени Лучик очень сильно отличался от землян.

Но эти различия были только внешними. Чем больше жители Земли и Лучик узнавали друг друга, тем больше понимали - они одинаковые. Лучик всегда был со всеми мил и приветлив, всегда был готов помочь и поддержать окружающих. В свою очередь, люди научили Лучика кататься с гор на лыжах, лыжным гонкам и биатлону. Вот тогда-то все и поняли, что у Лучика – просто невероятные возможности. Так что совсем скоро Лучик стал настоящим любимцем всех вокруг.

Но, несмотря на то, что вокруг него было много друзей, Лучик по-прежнему чувствовал себя одиноким. Ведь среди людей не было больше никого, кто прилетел бы с далеких звезд! Поэтому он часто смотрел на небо и вздыхал...

Однажды он увидел падающую звезду, которая прочертила светящуюся линию на ночном небосклоне. Это была еще одна космическая путешественница – Снежинка. Она прилетела на Землю с ледяной планеты. Ее кожа была белой и прозрачной, как первый снег, а сама она выглядела как снежный кристаллик. И, не смотря на то, что Лучик и Снежинка были абсолютно разными, у них было много общего.



Лучик познакомил Снежинку со своими друзьями на Земле и рассказал про спорт. Снежинка тоже стала с удовольствием кататься с гор на лыжах, а вместе с Лучиком они придумали абсолютно новые для землян виды спорта - керлинг на колясках и следж-хоккей на льду. Люди с восхищением наблюдали за их невероятными спортивными достижениями. Более того, они сами полюбили эти виды спорта! Они с удовольствием копировали технику Лучика и Снежинки, и каждый хотел быть таким же, как звездная спортивная пара.

Лучик и Снежинка решили остаться на Земле и не просто использовать свои невероятные возможности в спорте, но помогать своим друзьям и другим землянам открывать фантастические возможности в самих себе!

Они пережили много трудностей на пути через космическое пространство, им было совсем непросто привыкнуть к незнакомой планете, где все вокруг отличалось от них. Но благодаря спорту они поняли – они не другие, они – спортсмены с невероятными возможностями, добрые и преданные друзья.

Лучик и Снежинка стали настоящим олицетворением контраста и гармонии. Вместе они обладают той силой, которая делает все возможным, и еще раз подтверждает всем людям на Земле, что невозможного не существует



СПАСИБО ВСЕМ ЗА ВНИМАНИЕ

